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Ірану, - Fox News
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Президент США вважає, що конфлікт на Близькому Сході
вже в минулому?
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Президент Сполучених Штатів Дональд Трамп заявив про
завершення воєнної операції проти режиму Ірану.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Instagram
журналістки Fox News Марії Бартіромо.

Читайте також: Глава ізраїльської розвідки озвучив подальший
план щодо Ірану

За словами Бартіромо, президент США, відповідаючи на
питання, чи закінчилася війна в Ірані, зазначив, що вона справді
вже завершилась.

"Я щойно поспілкувалася з президентом. Він багато говорив про
економіку, про війну з Іраном, про НАТО. Одну його фразу
наведу окремо. Я сказала йому: " ви весь час говорите про цю
війну так, ніби вона вже в минулому. Вона вже закінчилася?" Він
відповів: "Вона закінчилася", зазначила журналістка Fox News.

Що ж сказав Трамп

Виявилось, що Трамп у інтерв'ю все ж не говорив, що операція в
Ірані вже завершилась.

"Я вважаю, що (війна - ред.) вже близька до завершення. На мій
погляд, дуже близька до кінця. Якби я просто зараз звернув усе,
їм знадобилося б 20 років, щоб відновити цю країну. І ми ще не
закінчили. Побачимо, що буде", - зазначив президент США.

Завершення конфлікту на Близькому Сході

Нагадаємо, двотижневе перемир’я між США та Іраном,
укладене за посередництва Пакистану, виявилося крихким.

Переговори в Ісламабаді про постійне завершення війни
провалилися через відмову Тегерана виконати ключові вимоги
– відмовитися від ядерної програми та припинити підтримку
проксі-сил. Після цього президент США Дональд Трамп
оголосив про морську блокаду іранських портів, яка
розпочнеться 13 квітня.
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За його словами, "легко вразити" водоопріснювальні станції та
електростанції Ірану. Водночас Велика Британія заявила, що не
братиме участі в блокаді, посилаючись на власні цілі.

Також повідомлялось, що США та Іран ведуть активні
консультації з приводу нового раунду переговорів про
завершення війни, який може відбутися вже 16 квітня. Як
можливі майданчики розглядають Ісламабад і Женеву,
остаточного рішення щодо місця зустрічі поки що не ухвалено.

Зазначимо, що Іран висунув вимоги про виплату компенсацій на
адресу п'яти арабських країн, підозрюючи їх у причетності до
військової операції США та Ізраїлю, і звинуватив їх у сприянні
"агресії" і порушенні норм міжнародного права.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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